

## BESZÁMOLÓ 2019.

2019-ben az alapítvány a gyermekek napközbeni ellátását folytatta a Lila Fecske Mini Bölcsődében és Családi Bölcsődében.

### Szakmai tevékenységünk

A tárgyévben összesen 33 fő beíratott gyermek volt a bölcsődében és 7 fő a családi bölcsődében. Az év folyamán folyamatosan két mini bölcsődei csoporttal, egyidejűleg maximum 15 fő beíratott gyermekkel és az 5 fős családi bölcsődei csoporttal működünk.

A gyermekek szakszerű ellátása a képzett szakképzett kollégák révén folyamatosan biztosítva volt. A két szervezeti egységben, az év első felében 2 fő felsőfokú végzettségű kisgyermeknevelő és 3 fő felsőfokú szakmai képesítéssel rendelkező kisgyermeknevelő látta el a bölcsődei kisgyermeknevelést. Egyik kollégánk sikeresen lediplomázott, így az év második felében már 3 fő felsőfokú végzettségű kisgyermeknevelőnk lett. Az év közben folyamatosan 2 fő dajkánk volt, akik megszerezték a bölcsődei dajka végzettséget. Szeptemberben egyik dajkánk munkaviszonya megszűnt, de azonnal új kollégát találtunk a helyére. A megfelelő szakmai létszámunk lehetővé tette a mini bölcsődében a szakképzett helyettesítéseket, míg a családi bölcsődében szintén megfelelő szakképzettséggel rendelkező külsős kollégánk helyettesített szükség esetén. Diákoknak és önkéntes felajánlóknak ez évben is lehetőséget adtunk, hogy segítsenek az alapítvány munkájában, elsősorban technikai, kerti tevékenységek végzésében.

Folytatódtak külső szakemberek által vezetett foglalkozásaink / kezdeményezéseink a gyermekeknek: zenebölcsi gitárral, citerával, sok énekkel és tánccal, kreatív művészeti foglalkozás, illetve a Bilibo torna gyógypedagógus szakember vezetésével. Kisgyermeknevelőink pedig nap mint nap mondókával, mesével, bábozással, kézműves kezdeményezésekkel szórakoztatják és fejlesztik a hozzájuk járó gyermekeket.

Ünnepek és évszakok ihlette rendezvényeinket megtartottuk: Farsang, Anyák Napja, Gyermeknap és Apák Napja, Szüreti multság a szülők részvételével, valamint folytattuk hagyományörző tevékenységeinket pl. gyermekekkel közös libasüti/mézes sütemény sütés, Mikulás bábjáték, tojásfestés..stb. Az évben 2 szülői értekezletet, illetve szülői fórumokat tartottunk a szülők aktív részvételével. Nyári zárásunk júliusban 2 hét időtartam volt.

2019-ben a kormányhivatali és ezen belül a módszertani, valamint ANTSZ ellenőrzések rendben lezajlottak, működésünket szakmailag és gazdaságilag is megfelelőnek találták. A Magyar Államkincstár az ellenőrzése során a lezárt 2018-as év működését rendben találta.

A 2019. évben vállalkozói tevékenységet nem folytattunk. Induló tőkénk (2007-ben 100.000 Ft.) nem gyarapodott. A tisztségviselők díjazás nélkül látták el feladataikat.

### Bevételeink

Az alapítvány főbb bevételei az évben a közhasznú tevékenység folytatásának ellenértékéért kapott térítési díjakból, az állami normatívából, valamint adományokból tevődtek össze. További bevételi forrásunk volt a jövedelemadó utáni 1%-os juttatások.

A költségvetéstől kapott támogatás a kiegészítő támogatással és pótlékokkal (24.755.202 Ft), valamint a térítési díjak (13.832.000 Ft) mellett az alapítványi támogatás és egyéb bevételek (592.661 Ft) voltak a főbb forrásaink. Ez utóbbiból az szja 1%-ból befolyt összeg 364.897 Ft-ot tett ki.

Az intézményi térítési díjunk maradt az előző évben kiszámított összeg, melyet 80.000 Ft-ban maximalizáltunk. A személyes térítési díjak összegét a törvénynek megfelelően, a mindenkori

intézményi térítési díj összegében maximalizáltuk, de folytattuk azt a gyakorlatot, hogy a térítési díj szabályzatunkat alapul véve, a szülőkkel történő megállapodások során egyéni mérlegelések alapján a kuratórium megítélte a kedvezményes térítési díjat az ellátásért. Célunk, hogy a bölcsődei és családi bölcsődei ellátás során – férőhely függvényében - minél több gyermek napközbeni elhelyezéséről gondoskodjunk, akár kedvezményes térítési díjak elfogadásával is.

### Ráfordításaink

A közhasznú tevékenység végzésére, működésünk biztosítására szolgáltak bevételeink.

Az állami költségvetéstől kapott feladat alapú támogatást teljes egészében a mini bölcsőde és családi bölcsőde folyó költségeire (bérjellegű kiadások (23.129.156 Ft), bérleti díjak (3.288.115 Ft), különféle szolgáltatások költségei (5.148.381 Ft) rezszi költségek), a csoportszobák berendezéseinek megújítására, játékkellományunk bővítésére, valamint zavartalan, folyamatos működésünkre fordítottuk.

A hozzájárulásokból fedeztük a közhasznú tevékenységen túli egyéb tevékenységek költségeit pl. gyermeknapi műsorok, karácsonyi műsorok, kreatív és zenei, tánc-foglalkozások, valamint eszközök bérlése (pl. légvár). Az alapítványi támogatások továbbá a családi bölcsőde működésének zavartalan biztosítására szolgáltak, mivel enélkül a családi bölcsőde bevételei nem fedezték volna a kiadásokat.

Az Sza 1 %-ból befolyt bevételünk forrásul szolgált az udvari játszótér teljes felújításához: 2 új kisházat, 2 új csúszdát vásároltunk. Felújítottuk az udvar kerítését és a nyári zárás alatt három csoportszobában és az öltözőben festettünk.

Az étkezési díjakból befolyt összeg teljes egészében a gyermekek étkeztetésére lett fordítva, melyet részben a Vecsési Központi Konyha fenntartója, a Vecsési Önkormányzat számlázott, részben a rendezvényekhez vásárolt gyümölcsök, italok, egyéb ételféleségek tettek ki.

Az éves működésünk alatt mind a gyermekek napközbeni ellátásában, mind a rendezvényekben és egyéb a gyermekek és szülők igényeit szolgáló tevékenységeinkben maximálisan színvonalas szolgáltatást nyújtottunk.

Budapest, 2020. február 21.

**Lila Fecske Alapítvány**  
1188 Bp., Zrínyi u. 19/a.  
Adósz.: 18260900-1-43

Alapítvány Képviselője